

《恋爱中的城市》定档七夕 五对明星演情侣 你夸完我我夸你



浪漫爱情电影《恋爱中的城市》前日在京宣布定档“七夕”，主演杨幂、阮经天、白百何、郑开元、江疏影、李贤宰、张榕容、黄轩、江一燕、张孝全首度亮相，五对明星都是银幕首演情侣，黄轩自曝拍的是一夜情故事，阮经天抱怨白百何喜欢即兴表演，上演姐弟恋的杨幂也祝福即将合作的范爷“三年生两娃”。

杨幂上演姐弟恋祝福范爷生娃

《恋爱中的城市》取景布拉格、上海、巴黎、北海道、佛罗伦萨五座城市，杨幂与台湾新晋小生郑开元搭戏，她表示“他真的非常年轻”。郑开元自曝片中饰演的是布拉格的地痞，以抢劫为生。说到最难忘的戏杨幂也自曝就是在垃圾场翻东西，“连工作人员都受不了要戴三层口罩，我们两人抱着要晕倒了，那是我第一次见到垃圾山”。之后将在郭敬明的《爵迹》中与范爷PK，杨幂也表示没有压力，“没尝试过的魔幻内容，大家是一起玩一个东西，很多演员一起很

开心”。

黄轩“拍”一夜情，阮经天抱怨白百何

片中黄轩与台湾混血美女张榕容在巴黎演绎浪漫邂逅，黄轩自曝两人拍的就是一夜情的故事，他透露拍摄时非常冷，“赶上几年最大的寒流，每天拍夜戏，还有泡在塞纳河里的戏”，江一燕和张孝全在北海道的冰天雪地与温泉沸腾体验“冰火两重天”，江一燕也称两人都慢热却第一天就要拍激情戏，自己被逼成女汉子。白百何与阮经天第一次在大银幕牵手，白百何称阮经天在片中生活得比较随意，女人应该找一个让自己放松下来的男人，还称片中要整他不断要提出很多问题。阮经天则抱怨与白百何演戏蛮辛苦的，“有时候她会突然给你一个即兴的表演，所以总要接招，突然慌神就会接不到，很多次对手戏都很刺激。”不过导演也澄清白百何并不难搞，常常与男主角蹲在街边聊天。《恋爱中的城市》将于8月20日全国公映。(凤凰)



李敖批演艺圈 是下三烂行业

素来爱引发争议的台湾作家李敖又在微博开炮了，近日，他发表评论称演艺圈是下三烂行业，带来虚浮的坏影响。李敖写道：“演艺人员古称戏子，是下三烂行业。中国人骂‘婊子无情，戏子无义’，就是定论。这一行业太现实、太虚荣、太炫耀、太不择手段竞争，的确情义荡然。不料电影、电视出来，这一行业窜起来了，名利双收，演艺人员居然表率群伦了，结果带来虚浮的坏影响。年轻人不务实学，连康熙皇上都给带坏了。”(凤凰)

福建土楼办“满月酒” “超女”叶一茜主厨

6月3日江苏卫视播出的《星厨驾到》将去到福建土楼，六位星厨将再次分队比拼，挑战31人份的“四菜一汤”满月酒。叶一茜、杨恭如成为最受关注的厨娘。

本期节目来到具有闽南特色人文风情的“东方古堡”——福建土楼，六位星厨将再次分组比拼，为当地刚出生不久的“新丁”各操办一席“四菜一汤”的传统土楼满月酒。两队需在3.5小时内完成各自5道31人份的客家特色菜，并在2小时40分钟之后开始上菜。

上期“黄金大麻球”环节抢先获胜的杨恭如担任了本期福建土楼外景赛的蓝队队长，并有权优先挑选两位“得力”队员，而上期淘汰赛中以一道“红烧狮子头”完美逆袭的叶一茜自动成为红队队长。红队秉持“三个臭皮匠，顶个厨神亮”的信条，团结一致，共同迎战。队长叶一茜就是福建南平人，这次主场作战对客家传统菜的熟悉程度，抑或是与乡亲们与生俱来的地缘亲切感，她都占尽了优势。(凤凰)

《前夫求爱记》湖南卫视首播 闫妮:继续收割小鲜肉 拒绝为前夫回头

闫妮新剧《前夫求爱记》日前在湖南卫视首播，就获得同时段收视率第一的好成绩。从《武林外传》中的佟掌柜到这次出演的大龄剩女鲍小蕾，闫妮的戏路有了很大的改变，遭遇高大傻的“前夫”高亚麟求爱，上演了扇耳光、拳打脚踢的全武行。

曾给巩俐跑龙套，立志要做女主角

《武林外传》后，闫妮频繁登上各类时尚杂志，也跻身大银幕，尽显高大上的一面，不过真正给观众留下印象的依然是一系列接地气的女主角，闫妮笑着说这与自身气质有关：“我长得就不是很仙气的那种，大家就觉得我演接地气的角色和我像。”很少有人知道，在《武林外传》之前，闫妮也是个跑龙套一族，还曾经在电影《霸王别姬》中演过一个龙套，不过可惜后来被减掉了。“那场戏我记得很清楚，是巩俐跳楼的一场戏，我们群演从两侧的门口跑出来，我看了很多遍，真的没有我的戏，挺遗憾的”。那时，仰望巩俐的闫妮就立志要做一个优秀的女主角。

女儿催再婚，但难找合适的人

闫妮近段时间的作品，最让观众津津乐道的就是她经常“啃嫩草”，搭档从立威廉、沙溢到胡歌、张博等，就连高亚麟都比闫妮小。演自信的闫妮一直觉得自己收割小鲜肉是在顺应社会大趋势，“现在不是流行小鲜肉吗？韩国不是流行姐弟恋吗？我就是要收割更多的小鲜肉，而且不管是小鲜肉还是老腊肉，我都搞得定”。被高亚麟称为有张“母仪天下旺夫脸”的闫妮，不仅要收割小鲜肉，还被在美国读书的女儿催促着再婚，闫妮说：“我对再婚不抗拒，主要是要找到合适的人，这有点难。”演了《前夫求爱记》之后，面对剧中前夫百折不挠又各种花样的求爱招数，还想着再婚的闫妮会为前夫心动吗？对于这个问题，一直说话很温柔的闫妮态度坚定：“不会再选择前夫，吃回头草不是我的风格，我还是一往直前好了。”(综合)



杨幂李易峰再合作？ 讲明星与经纪人的事

据爆料，爱情电影《怦然星动》已经通过了广电总局拍摄备案，将于本月开拍，该片由杨幂、李易峰主演，陈国辉导演。

根据曝出的故事梗概，《怦然星动》讲述了小演员苏星宇和助理田心偶然相遇又分开，5年后事业成功的两人再次相遇，田心成为苏星宇的经纪人，两人在共同生活中产生感情的故事。李易峰与杨幂将演绎明星与经纪人之间的爱情故事。影片导演陈国辉曾执导《全城热恋》、《全球热恋》、《新娘大作战》等；操刀剧本的则为《新年大作战》编剧徐伊亮。

如果爆料属实，那么影片将会是杨幂和李易峰继电视剧《古剑奇谭》之后再次合作。而之前还有消息称，根据电视剧《古剑》改编的电影《古剑奇谭》也将于今年8月开机，主演依旧是杨幂和李易峰二人。那么今年接下来，将会有他们主演的两部影片与广大粉丝们见面。(凤凰)

《落跑吧爱情》发布 舒淇:当年为躲男友赴港拍戏

爱情喜剧《落跑吧爱情》前日在京举行“不一样”发布会，主演舒淇、任贤齐、九孔亮相。

电影讲述发生在台湾的一段冒险爱情故事，既有唯美的风光也有独特的浪漫。任贤齐饰演的阿武是一个潇洒自在、天真随性的“海岛青年”，与多金小姐并不相配。身为导演的任贤齐笑称希望这部电影带着大家的眼睛去旅行，因为很多人在城市工作有压力，时间花在电脑网络上，很少面对面

地去跟朋友谈心。任贤齐谈及舒淇时也表示“一路以来舒淇的演技让人认同好得不得了，她是掏心掏肺的演员。我真的很感谢她，有很多情节是她跟我分享的。”

说到过去的落跑经历，任贤齐自曝“以前有个女朋友每天都问我在干嘛，她不肯放手我只能落跑”，舒淇也称当初为了躲避一个对自己死缠烂打的男友才想离开台湾，正好当时刘伟强找到自己拍戏，就不顾一切去香港结果还红了。

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油